11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 30.04.2010 17:19:58

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.04.2010 23:03:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/142132/answer/142187




YBaxaemnbiti [leHuC! ITO MOKET OBITH PE3Y/IbTaTOM OTCYTCTBUS PETYJISPHON ITOJI0BOM KU3HHU.
Hanvyue npu 3TOM NpeXaeBPEMEHHON 9SIKYISIINY He SBIIeTCS MaToJIOTUeN. Yauu.



